
  

   

RELIGIÓN 



  

¿Cuál es su religión o credo? / ¿Qué religión profesa Ud…?  
BASE: Total muestra.  Encuesta Nacional Bicentenario  2013 



  

¿Cuál es su religión o credo? / ¿Qué religión profesa Ud…?  
BASE: Católicos (base real: 1.256 casos).  Encuesta Nacional Bicentenario  2013 
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¿Cuál es su religión o credo? / ¿Qué religión profesa Ud…?  
BASE: Evangélicos (Base real: 333 casos).  Encuesta Nacional Bicentenario  2013 

Evangélicos 



  

¿Cuál es su religión o credo? / ¿Qué religión profesa Ud…?  
BASE: Ninguna + Ateos, Agnósticos (Base real 346 casos).  Encuesta Nacional Bicentenario  2013 
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  ¿Con cuánta frecuencia asiste Ud. a misa o servicios 
religiosos de su iglesia?  
BASE: Católicos (Base real: 1.256 casos) y Evangélicos (Base real: 333).  Encuesta Nacional Bicentenario  2013 



  ¿Podría decirme cuán frecuentemente Ud. hace oración 
(o reza) fuera de un servicio religioso?  
BASE: Total muestra.  Encuesta Nacional Bicentenario  2013 



  ¿Podría decirme cuán frecuentemente Ud. hace oración 
(o reza) fuera de un servicio religioso?  
BASE: Total muestra.  Encuesta Nacional Bicentenario  2013 

Nunca o casi nunca 

Sólo en circunstancias especiales 

Algunos días sí, otros no 

Al menos una vez al día 

Varias veces durante el día 

55 y más 18-24 25-34 35-44 Medio Alto Hombre Mujer 45-54 Total Bajo Cat. Evang. 
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¿Cómo calificaría su creencia en Dios?  
BASE: Total muestra.  Encuesta Nacional Bicentenario  2013 

*La diferencia para completar 100% en cada opción corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta”. 



  

¿Cómo calificaría su creencia en Dios?  
BASE: Total muestra.  Encuesta Nacional Bicentenario  2013 
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55 y más 18-24 25-34 35-44 Medio Alto Hombre Mujer 45-54 Total Bajo Cat. Evang. 
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¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones…?  
BASE: Católicos (Base real: 1.256 casos). Encuesta Nacional Bicentenario  2013 
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Los valores cristianos deben 
jugar un rol más importante en 

la sociedad actual  

Prefiero estar o alabar a Dios a 
solas antes que como 
miembro de un grupo 

En general, se debería tomar 
más en cuenta a la Iglesia 
Católica a la hora de tomar 

decisiones públicas  

Personalmente, trato de dar 
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otros acerca de mi fe  

Personalmente no me interesa 
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¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones…?  
BASE: Católicos Encuesta Nacional Bicentenario  2013 

% Muy de acuerdo + de acuerdo 



Sí 
8%#

No 
91% 

No sabe, no responde 
1% 

  ¿Pertenece Ud. a algún grupo católico dentro  
de su parroquia?  
BASE: Católicos (Base real: 1.256 casos). Encuesta Nacional Bicentenario  2013 
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55 y más 18-24 25-34 35-44 Medio Alto Hombre Mujer 45-54 Total Bajo Regiones Santiago 



  

¿Pertenece Ud. a algún movimiento católico?  
BASE: Católicos (Base real: 1.256 casos). Encuesta Nacional Bicentenario  2013 
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55 y más 18-24 25-34 35-44 Medio Alto Hombre Mujer 45-54 Total Bajo Regiones Santiago 



  

Religión  
Encuesta Nacional Bicentenario  2013 

• La identificación religiosa se mantiene sin variaciones significativas con una proporción de 
católicos que bordea el 60%, mientras que evangélicos y personas que no se identifican con 
ninguna religión se aproximan al 20% cada uno. 
 
• También se detecta una disminución en la certidumbre con que se cree en Dios, que 
permanece de todos modos en umbrales muy elevados. 
 
•   La mitad de los chilenos reza o hace oración diariamente. 
 
• Una mayoría importante de los católicos sigue considerando que los valores cristianos deben 
jugar un papel importante en la sociedad, aunque sólo unos pocos instan a que se considere 
más a la Iglesia Católica a la hora de tomar decisiones publicas. 
 
 
 
 
 
 


